

共同利益经济学



[共同利益经济学 下载链接1](#)

著者:[法]让·梯若尔

出版者:商务印书馆

出版时间:2020-1

装帧:精装

isbn:9787100176019

《共同利益经济学》是诺贝尔经济学奖得主、享誉国际的经济学家让·梯若尔教授的最新著作。该书分为经济学与社会、经济学家职业、经济制度框架、巨大的宏观经济挑战、产业挑战等五部分，回应时代关切议题，力倡经济学社会责任，旨在促进人类共同利益。自出版以来，该书已荣获多个奖项，包括2016年法国经济图书奖评委会特别奖、2017年杜尔哥最佳经济金融书籍奖、2017年法国经济科学学会最佳经济学图书奖、2018年进步学会奖等。目前已以法语、西班牙语、意大利语、英语、葡萄牙语、日语等多个语种出版。

作者介绍:

让·梯若尔教授是法国让-雅克·拉丰基金会/图卢兹经济学院 (TSE) 董事会名誉主席、图卢兹高等研究院 (IAST) 主席、产业经济研究所 (IDEI) 科研主任、法国社会科学高等研究院 (EHESS) 联合研究主任、法兰西学院 (Institut de France) 院士、美国麻省理工学院 (MIT) 访问教授等。梯若尔教授的研究范围涵盖产业组织、监管、金融、宏观经济和银行业，以及心理经济学等诸多领域。他在国际学术期刊上发表了200多篇高水平论文，出版了12部学术专著，荣获了多个国际奖项，包括2007年法国国家科学研究中心 (CNRS) 金奖和2014年诺贝尔经济学奖。

目录:

[共同利益经济学 下载链接1](#)

标签

经济学

经济

社会科学

经济学科普

经济及金融

tirole

economics

@译本

评论

欧洲人的信息经济学走不出哲学路线

导师推荐阅读。作者是2014年诺贝尔经济学获奖者，在本书中用简单通俗的语言向读者介绍经济学，探讨相关的社会问题。他公正客观地看待自己的专业学科，不过分兜售它的优势，也不故意掩饰其局限，为读者传达——经济学虽不是一门非常精确的学科，但它的思维方式在改进人类福利方面蕴含无穷潜力。整体而言，本书对于不同背景的读者都合适。书中对气候、劳动力市场、金融危机、政府与行业监管、欧洲的前景、数字化变革等贴近当下经济社会的热点话题，从经济学角度给出了解释与应对方案。当下我们处于一个前所未有的相互依存的世界，越来越多的领域发展需要全球合作，不仅涉及经济本身的问题。经济学有能力搭建起学术研究和公众生活之间的桥梁，面对当今世界的挑战。让经济学帮助充实公共讨论，引导政策的制定，真正发挥经世济民的作用。

诺奖得主梯若尔的书。他是法国人，研究特点之一就是涉及领域很广，一些中国学者也是他的论文合作者。

作者功成名就，也具备社会关怀，所以他关心问题具备大视野，比如今天经济学或者经济学家，有什么用？学院训练如何与现实结合？如何更好监管科技公司和平台公司？我观察不同学科的大学者，特点不同。但是一个共同点在于，你未必赞同他的所有观点，但是他们的思维方法，往往非常清晰，可以借鉴，值得一读。

关切现实议题，但仍保持专业立场。既不摆精英傲慢，也不取悦大众，以共同利益为鹄的，又警惕民粹主义浪潮。经济学家的天才之外，还有一种真正的职业担当。

前三部分相对成体系些，后两部分像杂文集，注释藏了不少好东西。比预期低，扣一颗星。

内容丰富，案例很多

非常想看，感觉很新颖

[共同利益经济学 下载链接1](#)

书评

前几天我们家小区回来一户韩国人，因为这户韩国人表示自己在当地有固定住所，所以机场在第一时间就通知了住所所在地的领导、管委会和物业，区长亲自到高速路口护送这户人家回到我们小区，并且采取了隔离措施。但是我们这个小区的业主群瞬间炸了锅，不论什么身份背景，几百户业...

[共同利益经济学_下载链接1](#)